

**Акция «Лидия Тимофеевна Томилка.
Память о добрых делах!»**



Настоящие лидеры не умирают – они навеки остаются в нашей памяти!

Нет слов, чтобы выразить боль и скорбь по поводу ухода из жизни человека, который был увлечён трудом, поднимающийся по ступенькам высокой лестницы под названием «жизнь», приносящий пользу другим людям. Для меня примером такого трудолюбия является мой наставник, человек неиссякаемой энергии, неуёмного трудолюбия – **Лидия Тимофеевна Томилка**

, председатель Белгородской региональной организации Профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации. Под чутким и умелым руководством

Лидии Тимофеевны

мне выпало судьбой тридцать пять лет, возглавлять Волоконовскую районную организацию Профсоюза работников народного образования и науки РФ, это был самый лучший отрезок времени в моей жизни.

У **Лидии Тимофеевны** всегда находился ответ на вопрос: «А сегодня что для завтра, сделала я?» И в ответ на совершенные дела - день прожит не зря.

Благодаря ее трудолюбию, мы ее подчиненные, способны были испытывать любовь к труду, находиться в активном поиске, создавать то, что полезно не только для себя, но и для других, ценить результаты.

Всю свою трудовую деятельность **Лидия Тимофеевна** посвятила формированию нормативно-правовой базы, улучшению качества жизни членов Профсоюза, согласовывая с администрациями, Министерствами, Правительством. Она всерьез и основательно решала вопросы безопасности условий труда, справедливости, повышения материального благосостояния, оздоровления членов Профсоюза и членов их семей, создания необходимых условий для профессиональной и социальной самореализации, совершенствованию социального партнёрства и укреплению Профсоюза на основах ответственности и заинтересованности сторон.

90-е годы. Наш председатель, **Лидия Тимофеевна**, понимала, что меняется общественный строй, меняется политика в стране и это означает, что огромное количество людей в России, в регионе, которые были в советское время членами профсоюза, могут потерять свою защиту, представительство своих интересов. В эту нелёгкую годину она не растерялась, не распустила советский профсоюз, а начала создавать профсоюз новой формации. Она смогла поменять деятельность профсоюза, сделать его адекватным тем процессам, которые происходили в стране. Это было тяжело. С 1993 года в отрасли был обвал с невыплатой в срок заработной платы. Началась непростая пора для профсоюза. Нужно было заниматься именно теми

вопросами, которые были наиболее болезненными для тех, чьи интересы мы представляли. Под руководством

Л

идии Тимофеевны

мы выходили на демонстрации, пикеты, встречались с властями всех уровней. Пикетировали на Горбатовом мосту перед Правительством в Москве. Встречались с Губернатором Белгородской области в Доме Профсоюзов. Состоялся очень трудный разговор, но результат был положительный. Выдвигали свои требования о своевременной выплате заработной платы и её повышении, об улучшении условий жизни для учителей, о выплате коммунальных услуг учителям, об улучшении жилищных условий и другие, жизненно важные вопросы поднимали постоянно.



Воспоминания Пахомовой Любови Павловны – ветерана труда, бывшего председателя Волоконов







